Рубрика: «Хорошие новости»

Мало кто из нас знает,

что врачи хирургического отделения Вологодской областной детской больницы уже более 20 лет используют самые передовые методы хирургической помощи маленьким пациентам.

Об этом рассказывает ведущий хирург хирургического отделения Вологодской областной детской больницы Юрий Константинович Балалаев. 

Это лапароскопия, то есть выполнение операций внутри живота  не  путем  разреза,  а  через проколы брюшной стенки специальными тонкими инструментами, под контролем  оптики, с передачей изображения на видеомонитор. 

Преимущества такого способа хирургического вмешательства очевидны: отсутствие больших разрезов, сильных болевых ощущений, послеоперационных спаек, ранняя двигательная активность (чаще уже в день операции) и прекрасный косметический эффект. 

Уже много лет количество таких операций составляет у нас около 10 - 13%  от общего числа операций  хирургического отделения.  К сведению скажем, что в ведущие клиники Европы достигли уровня в 8%, а в США – 20%. 

По этой современной методике проведено около 2000 тысяч лапароскопий: удаление спаек  брюшной полости, острые аппендициты, операции на яичках у мальчиков, при детской гинекологии, кистах почек и печени, травмах органов брюшной полости. 

Но врачи отделения не останавливаются на достигнутом. В последний год освоены лапароскопические операции у грудных и новорожденных детей. 

Можно привести несколько интересных примеров.

· При ультразвуковом исследовании беременной женщины у плода выявлена киста брюшной полости. Родившуюся девочку необходимо было срочно оперировать, и в возрасте трех недель у нее  была лапароскопически удалена большая киста яичника до 6 см в диаметре.

·  Девочка 13  лет,  при  УЗИ выявлена громадная киста брюшной полости, лапароскопия - гигантская киста правого яичника,  объемом  5 литров,  удалена лапароскопически, выздоровление. 

· Мальчик, 1 месяц,  врожденное сужение выхода из желудка, оперирован лапароскопически - выздоровление. 

 Здесь вопрос стоит уже не просто об избавлении от напрасных страданий, а о спасенных жизнях маленьких пациентов. 

Это направление хирургии будет приобретать все более широкое распространение. За лапароскопией - будущее хирургии.

Благодаря  улучшению  материально-технического обеспечения в последние годы, есть надежда на дальнейшее развитие этого  высокотехнологичного вида хирургической помощи.

